

## GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 10. 04. 3. VELIKONOČNA NEDELJA Začetek tedna molitve za duhovne poklice	Lucija	9.30	Tamaro
	Portorož	11.00	Albin Gortan
	Portorož	18.00	za župniji
P. 11. 04. Stanislav	Lucija	19.00	Ivana in Janez Zelenik
	Drugje		
T. 12. 04. Viktor	Portorož	18.00	Macari in Kveder
	Drugod		
S. 13. 04. Martin	Lucija	8.00	Ivica, Rudi Writzl
Č. 14. 04. Valerijan	Lucija	19.00	za zdravje
	Drugod		
P. 15. 04. Helena, Damijan	Portorož	18.00	Marija Juričev
S. 16. 04. Bernardka Lurška	Portorož	18.00	Nadjo Stipančič,, osmina Helena Pepel
N. 17. 04. 4. VELIKONOČNA NEDELJA - DOBREGA PASTIRJA	Lucija	9.30	v dober namen
	Portorož	11.00	Andrej Štebljaj
	Portorož	18.00	za župniji



### Tvit papeža Frančiška

Spodbujam vas, da pričujete s svojim osebnim in občestvenim načinom življenja: s slogom zastonjskosti, solidarnosti in služenja (7. 4. 2016).

Jubilej je celo leto, ko vsak dan prejemamo usmiljenje, da bi celotno naše življenje postalo sveto (6. 4.).

Gospod hoče, da smo moške in žene, ki izžarevajo resnico, lepoto in moč evangelija, ki preobrazi življenje (5. 4.).

Krščanska vera je dar, ki ga prejmemo s krstom in nam omogoča, da srečamo Boga (4. 4.).

Usmiljenje je pot, ki združuje Boga in človeka in odpira srce upanju upanju, da smo ljubljene za vedno. - Misericordia: è la via che unisce Dio e l'uomo, e apre il nostro cuore alla speranza di essere amati per sempre (3. 4.)

Župniji Lucija in Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, e-naslov: [zupnija.lucija-portoroz@rkc.si](mailto:zupnija.lucija-portoroz@rkc.si), spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. župnik Vinko Paljk



letnik XXXIX.  
številka 20.

### 3. VELIKONOČNA NEDELJA

10. april – 17. april 2016

### TUDI MENE JEZUS SPRAŠUJE



Ko so pojedli, je Jezus rekel Simonu Petru:

»Simon ali me ljubiš bolj kakor tile?«

»Da, Gospod, ti veš, da te imam rad.«

(Jn 21, 1-19)

## TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)

### Papež Frančišek: Usmiljenje in miloščina

Dajanje miloščine se lahko zdi preprosta stvar, a biti moramo pozorni, da ji ne bi odvzeli pomembne vsebine. Izraz miloščina namreč prihaja iz grščine in pomeni usmiljenje. *»Miloščina bi torej morala s sabo prinašati vse bogastvo usmiljenja. In kakor ima usmiljenje tisoč poti, tisoč načinov, tako se tudi miloščina izrazi na mnoge načine, da bi olajšala trpljenje tistim, ki so v stiski.«*

*“Velikodušno mu dajaj in tvoje srce naj ne bo nevoljno, ko mu daješ» (5 Mz 15,10). »To pomeni, da dejavna ljubezen zahteva predvsem držo notranjega veselja.«* Nuditi usmiljenje ne more biti neko breme ali pa dolgočasje, ki se ga je treba hitro znebiti. *»Koliko ljudi opravičuje sebe, da ne bi dali miloščine, in pravijo: Ta, ki mu bom dal, si bo kupil vino in se napil. Ampak napil se bo zato, ker nima druge poti! Ti pa, kaj počneš na skrivnem, kar nihče ne vidi? Ali si ti sodnik tistemu ubogemu človeku, ki te prosi kovanec za kozarec vina?«*

Ni videz tisti, ki šteje, ampak sposobnost, da se zaustavimo in osebi, ki prosi za pomoč, pogledamo v obraz. Miloščine torej ne smemo enačiti s kovancem, ki smo ga na hitro dali, ne da bi pri tem pogledali osebo, se ustavili in z njo govorili, da bi razumeli, kaj zares potrebuje. Obenem moramo ločevati med revnimi in različnimi oblikami beraštva, ki resničnim revežem ne delajo nobene usluge. *Miloščina je dejanje ljubezni, namenjena tistim, ki jih srečamo; je dejanje iskrene pozornosti do tistega, ki se nam približa in prosi za našo pomoč, opravljeno na skrivnem, kjer samo Bog vidi in razume vrednost opravljenega dejanja.«* Dajanje miloščine mora biti tudi žrtev. Starše naj vzgajajo otroke, da bodo velikodušni v dajanju tistega, kar imajo. Popmniti semoramo besed Gospoda Jezusa: *“Večja sreča je dajati kakor prejemati”.* (9. 4. 2016).

## OBVESTILA

- **TEDEN MOLITVE ZA DUHOVNE POKLICE.** V pripravi na nedeljo Jezusa, dobrega pastirja, ko je svetovni dan molitve za duhovne poklice, ves teden spremenimo v vročo prošnjo za nove duhovne poklice. Naslov tega tedna je Cerkev, mati poklicev. Če moremo, pridemo vsaj kakšen dan k maši v ta namen, sicer pa gotovo združujmo svoje trpljenje prošnji: »Gospod, pošlji delavce na svojo žetev!«
- **PRVOOBHAJANCI S STARŠI.** Skupno srečanje je v torek ob 16:00. Pogovarjali se bomo o Gospodovem dnevu – nedelji. »Vnovično odkritje tega dne je milost, ki jo je treba izprostiti« (sv. Janez Pavel II.).
- **IL GRUPPO DI PREGHIERA IN LINGUA ITALIANA** vi invita la terza domenica di aprile 17. 4. alle ore 16 presso la chiesa di Santa Lucia a pregare insieme. – Oggi il Signore mi ha detto : «Figlia Mia , scrivi queste parole : Tutte le anime che adoreranno la Mia Misericordia e ne diffonderanno il culto, esortando altre anime alla fiducia nella Mia Misericordia, queste anime nell' ora della morte non avranno paura . La Mia Misericordia le proteggera' in quell' ultima lotta.» (dal Diario della s. Faustina Kowalska).
- **VSESLOVENSKO BIBLIČNO GIBANJE** vabi učence Božje besede, bralce Božje besede pri maši, člane bibličnih skupin... na srečanje, ki bo v soboto 16. aprila od 9:00 do 16:00 v Škofijski gimnaziji v Vipavi. Predavanju škofa Jurija Bizjaka 'Sveti šotor in njegova oprema' bo sledilo delo po skupinah in maša v Logu pri Vipavi.
- **TEOLOŠKO PASTORALNA ŠOLA.** Namenjena je vsem, ki želijo poglobiti versko znanje ali tudi pomagati pri katehezi. Ob primernem številu udeležencev bo spet v Kopru. Gotovo Jezus tudi iz naših župnij vsaj koga vabi v to šolo. Pomislimo in se prijavimo.
- **JONA, BESNI PREROK (Gregor Čušin)** v torek 12. 4. ob 20:00 v atriju Študentskega centra Jadro v Kopru (Frančiškanski samostan sv. Anne. Vabljeni!
- **ŽUPNIJSKO ROMANJE** bo na predlog župljanov na Brezje in še kam v soboto 7. maja. Pohitimo s prijavi.
- **POMAGAJMO PREŽIVETI** družinam in posameznikom, ki so v stiski zaradi neredne zaposlitve. Vzemimo položnico Slovenske Karitas.
- **S PAPEŽEM FRANČIŠKOM** v soboto 16. 4. pri beguncih na Lesbosu.
- **NAŠI RAJNI.** Velikonočno skrivnost prehoda iz trpljenja, smrti v večno življenje je doživel 8. 4. 56-letni **Nadjo Stipančič**, Lucan 6, Lucija. Naj mu vstali Jezus tudi s pomočjo naših molitev podeli polnost nebeškega veselja in domačim tolažbo!